
KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

POSĖDŽIO PROTOKOLAS

2026 m. balandžio  d. Nr. T1-
Gargždai

Posėdis įvyko 2026 m. balandžio 23 d. Posėdžio pradžia 1000 val., pabaiga 

1115 val.

Posėdžio vieta – Gargždų kultūros centro posėdžių salė, Klaipėdos g. 15, 

Gargždai.

Posėdžio pirmininkas – B. Markauskas, Klaipėdos rajono savivaldybės meras.

Posėdžio sekretorė – G. Kuzminskienė, Savivaldybės tarybos posėdžių 

sekretorė.

Į Klaipėdos rajono savivaldybės tarybą išrinkti 27 Tarybos nariai. Posėdyje 

dalyvauja 27 Tarybos nariai.

Kvorumas yra.

Posėdyje dalyvaujančių Tarybos narių, kviestų asmenų sąrašai pridedami (1-2 

priedai).

SVARSTYTA. Darbotvarkės tvirtinimas.

Posėdžio pirmininkas B. Markauskas informavo, kad sudarytoje darbotvarkėje 

yra 44 klausimai ir informacija:

1. Dėl prisidėjimo prie VšĮ „Tobulas miestas“ vietos projekto „Sveikatai palanki 

mityba ir personalizuoti sprendimai lėtinių ligų prevencijai Gargžduose“, teikiamo pagal 

Gargždų miesto vietos veiklos grupės 2024–2028 m. vietos plėtros strategijos priemonę 

„Plėtojimas ir vystymas iniciatyvų, skirtų socialiai ir (arba) ekologiškai atsakingų, 

ekonomiškai gyvybingų Gargždų miesto gyventojų ugdymui“. Pranešėja J. Polekauskienė.

2. Dėl prisidėjimo prie VšĮ „Meno ir mokymų centras“ vietos projekto „Socialinės 

atskirties mažinimas per kūrybą, mokslą ir terapiją“, teikiamo pagal Gargždų miesto vietos 

veiklos grupės 2024–2028 m. vietos plėtros strategijos priemonę „Plėtojimas ir vystymas 

iniciatyvų, skirtų socialiai ir (arba) ekologiškai atsakingų, ekonomiškai gyvybingų Gargždų 

miesto gyventojų ugdymui“. Pranešėja J. Polekauskienė.

3. Dėl prisidėjimo prie VšĮ „Visatai“ vietos projekto „Ateities Herojaus Akademija 

(AHA)“, teikiamo pagal Gargždų miesto vietos veiklos grupės 2024–2028 m. vietos plėtros 

strategijos priemonę „Plėtojimas ir vystymas iniciatyvų, skirtų socialiai ir (arba) ekologiškai 

atsakingų, ekonomiškai gyvybingų Gargždų miesto gyventojų ugdymui“. Pranešėja J. 

Polekauskienė.

4. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2025 m. sausio 30 d. sprendimo 

Nr. T11-31 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės nevyriausybinių organizacijų tarybos 

sudarymo“ pakeitimo. Pranešėja J. Polekauskienė.

5. Dėl Gargždų kultūros centro teikiamų atlygintinų paslaugų kainų nustatymo. 

Pranešėja J. Polekauskienė.

Elektroninio dokumento nuorašas
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6. Dėl Klaipėdos rajono etninės kultūros centro teikiamų atlygintinų paslaugų 

kainų nustatymo. Pranešėja J. Polekauskienė.

7. Dėl Kretingalės kultūros centro teikiamų atlygintinų paslaugų kainų 

nustatymo. Pranešėja J. Polekauskienė.

8. Dėl Priekulės meno ir kultūros centro teikiamų atlygintinų paslaugų kainų 

nustatymo. Pranešėja J. Polekauskienė.

9. Dėl Veiviržėnų kultūros centro teikiamų atlygintinų paslaugų kainų nustatymo.

Pranešėja J. Polekauskienė.

10. Dėl Vėžaičių kultūros centro teikiamų atlygintinų paslaugų kainų nustatymo. 

Pranešėja J. Polekauskienė.

11. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2024 m. kovo 28 d. sprendimo 

Nr. T11-103 „Dėl valstybės nekilnojamojo turto (kelių, gatvių) perėmimo Savivaldybės 

nuosavybėn“ pakeitimo. Pranešėja A. Indzelė.

12. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2026 m. vasario 26 d. sprendimo

Nr. T11-37 „Dėl valstybės nekilnojamojo turto (gatvės, inžinerinių tinklų, kitų inžinerinių 

statinių) perėmimo Savivaldybės nuosavybėn“ pakeitimo. Pranešėja A. Indzelė.

13. Dėl pastato – medicinos punkto su bibliotekos ir gyvenamosiomis 

patalpomis, esančio Pėžaičių g. 10, Pėžaičių k., Veiviržėnų sen., Klaipėdos r. sav., 

paskirties pakeitimo. Pranešėja A. Indzelė.

14. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės turto – patalpų, esančių Karaliaus 

Mindaugo g. 3A-49, Gargžduose, perdavimo Gargždų socialinių paslaugų centrui valdyti, 

naudoti ir disponuoti patikėjimo teise ir šių patalpų paskirties pakeitimo. Pranešėja A. 

Indzelė.

15. Dėl Klaipėdos r. Kretingalės pagrindinės mokyklos patikėjimo teise valdomo 

pastato – mokyklos esminio pagerinimo darbų perdavimo Klaipėdos r. Kretingalės 

pagrindinei mokyklai. Pranešėja A. Indzelė.

16. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės biudžetinių įstaigų patikėjimo teise 

valdomų patalpų esminio pagerinimo darbų – atnaujinimo (modernizavimo) perdavimo 

Klaipėdos rajono savivaldybės biudžetinėms įstaigoms. Pranešėja A. Indzelė.

17. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2025 m. spalio 30 d. sprendimo 

Nr. T11-342 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės turto perdavimo valdyti panaudos 

pagrindais asociacijai Veiviržėnų bendruomenei“ pakeitimo. Pranešėja A. Indzelė.

18. Dėl keturių apsaugotų būstų pirkimo. Pranešėja A. Indzelė.

19. Dėl patalpos, tinkamos Klaipėdos rajono savivaldybės administracijos 

veiklai Gargžduose, nuomos pirkimo. Pranešėja A. Indzelė.

20. Dėl atleidimo nuo atlyginimo už galimybę statyti statinius nuomojamoje 

valstybinėje žemėje mokėjimo tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja A. Indzelė.

21. Dėl sutikimo perimti valstybės turtą Savivaldybės nuosavybėn. Pranešėja A.

Indzelė.

22. Dėl sutikimo perimti Būrų g., Jakų k., Sendvario sen., Klaipėdos r. sav., 

esančius vandentiekio tinklus. Pranešėja A. Indzelė.

23. Dėl sutikimo perimti Martinų k., Sendvario sen., Klaipėdos r. sav., esančius 

vandentiekio ir nuotekų šalinimo tinklus. Pranešėja A. Indzelė.

24. Dėl sutikimo perimti Rasytės g., Mazūriškių k., Sendvario sen., Klaipėdos r. 

sav., esančius vandentiekio ir nuotekų šalinimo tinklus. Pranešėja A. Indzelė.
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25. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2021 m. vasario 25 d. sprendimo

Nr. T11-43 „Dėl viešosios įstaigos Paupių pirminės sveikatos priežiūros centro įstatų 

tvirtinimo“ pripažinimo netekusiu galios. Pranešėja M. Vaitilavičienė.

26. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2020 m. gruodžio 17 d. 

sprendimo Nr. T11-435 „Dėl viešosios įstaigos Klaipėdos rajono savivaldybės Priekulės 

pirminės sveikatos priežiūros centro įstatų patvirtinimo“ pripažinimo netekusiu galios. 

Pranešėja M. Vaitilavičienė.

27. Dėl Savivaldybės būsto pardavimo. Pranešėja I. Vytienė.

28. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2022 m. balandžio 26 d. 

sprendimo Nr. T11-113 „Dėl atlyginimo dydžio nustatymo už vaikų, ugdomų pagal 

ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo programas, išlaikymą Klaipėdos rajono 

savivaldybės mokyklose tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėjas A. Petravičius.

29. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2024 m. lapkričio 26 d. 

sprendimo Nr. T11-501 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės nusikalstamumo prevencijos 

komisijos sudarymo ir jos nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja G. Bajorinienė.

30. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2016 m. gegužės 26 d. 

sprendimo Nr. T11-207 „Dėl vietinės rinkliavos už naudojimąsi Savivaldybės tarybos 

nustatytomis mokamomis vietomis automobiliams statyti nustatymo ir vietinės rinkliavos 

nuostatų tvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja G. Bajorinienė.

31. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės kelių rekonstravimo, kapitalinio remonto, 

naujos statybos, paprastojo remonto 2026−2028 metų prioritetinio objektų sąrašo 

patvirtinimo. Pranešėjas A. Ronkus.

32. Dėl kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo lėšomis finansuojamų 

vietinės reikšmės viešųjų ir vidaus kelių tiesimo, taisymo (remonto), rekonstravimo, 

priežiūros, saugaus eismo sąlygų užtikrinimo, šių kelių inventorizavimo objektų sąrašo 

2026 metams patvirtinimo. Pranešėjas A. Ronkus.

33. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2023 m. balandžio 17 d. 

sprendimo Nr. T11-114 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos komitetų sudarymo, jų 

narių skaičiaus ir įgaliojimų nustatymo“ pakeitimo. Pranešėja G. Kuzminskienė.

34. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2022 m. rugsėjo 29 d. sprendimo

Nr. T11-330 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės atstovų delegavimo į Gargždų miesto 

vietos veiklos grupės valdybą“ pakeitimo. Pranešėja G. Kuzminskienė.

35. Dėl pritarimo Klaipėdos rajono savivaldybės ir BĮ Klaipėdos dramos teatro 

bendradarbiavimo sutarties dėl Klaipėdos rajono gyventojo kortelės taikymo BĮ Klaipėdos 

dramos teatre pasirašymui. Pranešėja R. Zubienė.

36. Dėl Žymių žmonių, istorinių datų, įvykių atminimo įamžinimo komisijos 

sudarymo. Pranešėja S. Šmatauskienė.

37. Dėl gatvių pavadinimų suteikimo. Pranešėja A. Kundrotienė.

38. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2026 m. sausio 29 d. sprendimo 

Nr. T11-31 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės strateginio veiklos plano 2026–2028 m. 

tvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėjas M. Šatkus.

39. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 2026−2028 metų biudžeto patikslinimo. 

Pranešėja R. Balčytienė.

40. Dėl pritarimo projektui „Pajūrio juostos tvarkymo priemonių įgyvendinimas 

Klaipėdos rajono savivaldybės teritorijoje“. Pranešėja K. Stulpinienė.
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41. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2022 m. rugpjūčio 25 d. 

sprendimo Nr. T11-292 „Dėl Klaipėdos rajono sodininkų bendrijų specialiosios rėmimo 

programos nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja K. Stulpinienė.

42. Dėl pritarimo teikti projekto „Klaipėdos rajono savivaldybės, Baičių kad. v. 

dalies melioracijos sistemos rekonstrukcija“ paraišką. Pranešėja R. Nekrošienė.

43. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 5548/0004:4, 

esančio Turgaus g. 7, Priekulės mieste, Klaipėdos rajono savivaldybėje, dalies nuomos. 

Pranešėja A. Indzelė.

44. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 5568/0008:273, 

esančio Liepų g. 30A, Vėžaičių miestelyje, Klaipėdos rajono savivaldybėje, dalies nuomos.

Pranešėja A. Indzelė.

Informacija

Informacija dėl Sendvario seniūnijos patalpų nuomos (Nr. A4-954). Pranešėja 

A. Indzelė.

KALBĖJO:

Meras klausė ar Tarybos nariai turi siūlymų dėl posėdžio darbotvarkės 

papildymo, pakeitimo.

Tarybos nariai siūlymų dėl posėdžio darbotvarkės neturėjo.

Meras teikė balsavimui Tarybos posėdžio darbotvarkę.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta posėdžio darbotvarkei, balsavo: už – 27, prieš – nėra, 

susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Pritarti Tarybos posėdžio darbotvarkei su 44 klausimais ir 

informacija.

1. SVARSTYTA. Prisidėjimas prie VšĮ „Tobulas miestas“ vietos projekto 

„Sveikatai palanki mityba ir personalizuoti sprendimai lėtinių ligų prevencijai Gargžduose“, 

teikiamo pagal Gargždų miesto vietos veiklos grupės 2024–2028 m. vietos plėtros 

strategijos priemonę „Plėtojimas ir vystymas iniciatyvų, skirtų socialiai ir (arba) ekologiškai 

atsakingų, ekonomiškai gyvybingų Gargždų miesto gyventojų ugdymui“. Pranešėja J. 

Polekauskienė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 27, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-100 „Dėl prisidėjimo prie VšĮ „Tobulas 

miestas“ vietos projekto „Sveikatai palanki mityba ir personalizuoti sprendimai lėtinių ligų 

prevencijai Gargžduose“, teikiamo pagal Gargždų miesto vietos veiklos grupės 2024–2028

m. vietos plėtros strategijos priemonę „Plėtojimas ir vystymas iniciatyvų, skirtų socialiai ir 
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(arba) ekologiškai atsakingų, ekonomiškai gyvybingų Gargždų miesto gyventojų ugdymui““

pagal pateiktą sprendimo projektą.

2. SVARSTYTA. Prisidėjimas prie VšĮ „Meno ir mokymų centras“ vietos projekto

„Socialinės atskirties mažinimas per kūrybą, mokslą ir terapiją“, teikiamo pagal Gargždų 

miesto vietos veiklos grupės 2024–2028 m. vietos plėtros strategijos priemonę „Plėtojimas 

ir vystymas iniciatyvų, skirtų socialiai ir (arba) ekologiškai atsakingų, ekonomiškai 

gyvybingų Gargždų miesto gyventojų ugdymui“. Pranešėja J. Polekauskienė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 27, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-101 „Dėl prisidėjimo prie VšĮ „Meno ir 

mokymų centras“ vietos projekto „Socialinės atskirties mažinimas per kūrybą, mokslą ir 

terapiją“, teikiamo pagal Gargždų miesto vietos veiklos grupės 2024–2028 m. vietos 

plėtros strategijos priemonę „Plėtojimas ir vystymas iniciatyvų, skirtų socialiai ir (arba) 

ekologiškai atsakingų, ekonomiškai gyvybingų Gargždų miesto gyventojų ugdymui““ pagal 

pateiktą sprendimo projektą.

3. SVARSTYTA. Prisidėjimas prie VšĮ „Visatai“ vietos projekto „Ateities 

Herojaus Akademija (AHA)“, teikiamo pagal Gargždų miesto vietos veiklos grupės 

2024–2028 m. vietos plėtros strategijos priemonę „Plėtojimas ir vystymas iniciatyvų, skirtų 

socialiai ir (arba) ekologiškai atsakingų, ekonomiškai gyvybingų Gargždų miesto gyventojų

ugdymui“. Pranešėja J. Polekauskienė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 27, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-102 „Dėl prisidėjimo prie VšĮ „Visatai“ 

vietos projekto „Ateities Herojaus Akademija (AHA)“, teikiamo pagal Gargždų miesto vietos

veiklos grupės 2024–2028 m. vietos plėtros strategijos priemonę „Plėtojimas ir vystymas 

iniciatyvų, skirtų socialiai ir (arba) ekologiškai atsakingų, ekonomiškai gyvybingų Gargždų 

miesto gyventojų ugdymui““ pagal pateiktą sprendimo projektą.

Tarybos narys S. Karbauskas pareiškė apie nusišalinimą nuo 4 

darbotvarkės klausimo svarstymo ir balsavimo, nes artimas šeimos narys yra 

įtraukiamas į Savivaldybės nevyriausybinių organizacijų tarybos sudėtį. Tarybos 

narys nusišalinęs nuo klausimo svarstymo 1005 val. išėjo iš posėdžių salės.
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4. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2025 m. sausio 30 d. 

sprendimo Nr. T11-31 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės nevyriausybinių organizacijų 

tarybos sudarymo“ pakeitimas. Pranešėja J. Polekauskienė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-103 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2025 m. sausio 30 d. sprendimo Nr. T11-31 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

nevyriausybinių organizacijų tarybos sudarymo“ pakeitimo“ pagal pateiktą sprendimo 

projektą.

Tarybos narys S. Karbauskas 1006 val. grįžo į posėdžių salę.

5. SVARSTYTA. Gargždų kultūros centro teikiamų atlygintinų paslaugų kainų 

nustatymas. Pranešėja J. Polekauskienė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 27, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-104 „Dėl Gargždų kultūros centro 

teikiamų atlygintinų paslaugų kainų nustatymo“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

6. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono etninės kultūros centro teikiamų atlygintinų 

paslaugų kainų nustatymas. Pranešėja J. Polekauskienė.

KALBĖJO:

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto, 

Ekonomikos ir biudžeto komitetai pritarė pateiktam sprendimo projektui. Vietos ūkio ir 

kaimo reikalų, Sveikatos apsaugos ir socialinės rūpybos komitetai pritarė pateiktam 

sprendimo projektui su pakeitimais Klaipėdos rajono etninės kultūros centro teikiamų 

atlygintinų paslaugų kainų lentelėje:

1. 7 punkte vietoje „Pažintinių išvykų organizavimas“ įrašant „Pažintinių 

maršrutų ir ekskursijų paslaugos“;

2. 7.1. papunktyje vietoje „Pažintinės išvykos programos sudarymo ir 

suderinimo paslauga“ įrašant „Pažintinio maršruto ir ekskursijos parengimo paslauga“;

3. 7.2. papunktyje vietoje „Pažintinės išvykos vadovo paslauga“ įrašant 

„Ekskursijos vadovo (gido) paslauga“.

Kultūros skyriaus patarėja J. Polekauskienė informavo, kad šie tikslinimai atlikti 

siekiant, jog ekskursijų įvardinimas labiau atitiktų įstaigos įstatuose numatytą funkciją.
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Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui siūlomus sprendimo 

projekto pakeitimus.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta siūlomiems sprendimo projekto pakeitimams, balsavo: 

už – 27, prieš – nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Pritarti siūlomiems sprendimo projekto pakeitimams.

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą su pakeitimais.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui su pakeitimais, balsavo: 

už – 27, prieš – nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-105 „Dėl Klaipėdos rajono etninės 

kultūros centro teikiamų atlygintinų paslaugų kainų nustatymo“ pagal pateiktą sprendimo 

projektą su pakeitimais Klaipėdos rajono etninės kultūros centro teikiamų atlygintinų 

paslaugų kainų lentelėje:

1. 7 punkte vietoje „Pažintinių išvykų organizavimas“ įrašant „Pažintinių 

maršrutų ir ekskursijų paslaugos“;

2. 7.1. papunktyje vietoje „Pažintinės išvykos programos sudarymo ir 

suderinimo paslauga“ įrašant „Pažintinio maršruto ir ekskursijos parengimo paslauga“;

3. 7.2. papunktyje vietoje „Pažintinės išvykos vadovo paslauga“ įrašant 

„Ekskursijos vadovo (gido) paslauga“.

7. SVARSTYTA. Kretingalės kultūros centro teikiamų atlygintinų paslaugų kainų

nustatymas. Pranešėja J. Polekauskienė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 27, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-106 „Dėl Kretingalės kultūros centro 

teikiamų atlygintinų paslaugų kainų nustatymo“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

8. SVARSTYTA. Priekulės meno ir kultūros centro teikiamų atlygintinų paslaugų

kainų nustatymas. Pranešėja J. Polekauskienė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.
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Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 27, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-107 „Dėl Priekulės meno ir kultūros 

centro teikiamų atlygintinų paslaugų kainų nustatymo“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

9. SVARSTYTA. Veiviržėnų kultūros centro teikiamų atlygintinų paslaugų kainų 

nustatymas. Pranešėja J. Polekauskienė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 27, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-108 „Dėl Veiviržėnų kultūros centro 

teikiamų atlygintinų paslaugų kainų nustatymo“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

10. SVARSTYTA. Vėžaičių kultūros centro teikiamų atlygintinų paslaugų kainų 

nustatymas. Pranešėja J. Polekauskienė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 27, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-109 „Dėl Vėžaičių kultūros centro 

teikiamų atlygintinų paslaugų kainų nustatymo“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

11. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2024 m. kovo 28 d. 

sprendimo Nr. T11-103 „Dėl valstybės nekilnojamojo turto (kelių, gatvių) perėmimo 

Savivaldybės nuosavybėn“ pakeitimas. Pranešėja A. Indzelė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 27, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-110 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2024 m. kovo 28 d. sprendimo Nr. T11-103 „Dėl valstybės nekilnojamojo turto 

(kelių, gatvių) perėmimo Savivaldybės nuosavybėn“ pakeitimo“ pagal pateiktą sprendimo 

projektą.
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12. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2026 m. vasario 26 d. 

sprendimo Nr. T11-37 „Dėl valstybės nekilnojamojo turto (gatvės, inžinerinių tinklų, kitų 

inžinerinių statinių) perėmimo Savivaldybės nuosavybėn“ pakeitimas. Pranešėja A. 

Indzelė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 27, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-111 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2026 m. vasario 26 d. sprendimo Nr. T11-37 „Dėl valstybės nekilnojamojo turto 

(gatvės, inžinerinių tinklų, kitų inžinerinių statinių) perėmimo Savivaldybės nuosavybėn“ 

pakeitimo“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

13. SVARSTYTA. Pastato – medicinos punkto su bibliotekos ir gyvenamosiomis

patalpomis, esančio Pėžaičių g. 10, Pėžaičių k., Veiviržėnų sen., Klaipėdos r. sav., 

paskirties pakeitimas. Pranešėja A. Indzelė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra.

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-112 „Dėl pastato – medicinos punkto su 

bibliotekos ir gyvenamosiomis patalpomis, esančio Pėžaičių g. 10, Pėžaičių k., Veiviržėnų 

sen., Klaipėdos r. sav., paskirties pakeitimo“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

14. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės turto – patalpų, esančių 

Karaliaus Mindaugo g. 3A-49, Gargžduose, perdavimo Gargždų socialinių paslaugų 

centrui valdyti, naudoti ir disponuoti patikėjimo teise ir šių patalpų paskirties pakeitimas. 

Pranešėja A. Indzelė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 27, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-113 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

turto – patalpų, esančių Karaliaus Mindaugo g. 3A-49, Gargžduose, perdavimo Gargždų 
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socialinių paslaugų centrui valdyti, naudoti ir disponuoti patikėjimo teise ir šių patalpų 

paskirties pakeitimo“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

15. SVARSTYTA. Klaipėdos r. Kretingalės pagrindinės mokyklos patikėjimo 

teise valdomo pastato – mokyklos esminio pagerinimo darbų perdavimas Klaipėdos r. 

Kretingalės pagrindinei mokyklai. Pranešėja A. Indzelė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 27, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-114 „Dėl Klaipėdos r. Kretingalės 

pagrindinės mokyklos patikėjimo teise valdomo pastato – mokyklos esminio pagerinimo 

darbų perdavimo Klaipėdos r. Kretingalės pagrindinei mokyklai“ pagal pateiktą sprendimo 

projektą.

16. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės biudžetinių įstaigų patikėjimo 

teise valdomų patalpų esminio pagerinimo darbų – atnaujinimo (modernizavimo) 

perdavimas Klaipėdos rajono savivaldybės biudžetinėms įstaigoms. Pranešėja A. Indzelė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 27, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-115 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

biudžetinių įstaigų patikėjimo teise valdomų patalpų esminio pagerinimo darbų – 

atnaujinimo (modernizavimo) perdavimo Klaipėdos rajono savivaldybės biudžetinėms 

įstaigoms“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

Tarybos narys J. Pozingis pareiškė apie nusišalinimą nuo 17 darbotvarkės

klausimo svarstymo ir balsavimo, nes yra Veiviržėnų bendruomenės pirmininkas. 

Tarybos narys nusišalinęs nuo klausimo svarstymo 1016 val. išėjo iš posėdžių salės.

17. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2025 m. spalio 30 d. 

sprendimo Nr. T11-342 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės turto perdavimo valdyti 

panaudos pagrindais asociacijai Veiviržėnų bendruomenei“ pakeitimas. Pranešėja A. 

Indzelė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui su papildymu sprendimo projekto 1 punkte įrašant: 

„su bendro naudojimo patalpomis, plane žymimas 1-11 (1/2 iš 13,54 kv. m), 1-15 (1/2 iš 

3,84 kv. m)“.
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Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą su pakeitimu.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui su pakeitimu, balsavo: 

už – 25, prieš – nėra, susilaikė – nėra.

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-116 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2025 m. spalio 30 d. sprendimo Nr. T11-342 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

turto perdavimo valdyti panaudos pagrindais asociacijai Veiviržėnų bendruomenei“ 

pakeitimo“ pagal pateiktą sprendimo projektą su pakeitimu sprendimo projekto 1 punkte 

įrašant: „su bendro naudojimo patalpomis, plane žymimas 1-11 (1/2 iš 13,54 kv. m), 1-15 

(1/2 iš 3,84 kv. m)“.

Tarybos narys J. Pozingis 1019 val. grįžo į posėdžių salę.

18. SVARSTYTA. Keturių apsaugotų būstų pirkimas. Pranešėja A. Indzelė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 27, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-117 „Dėl keturių apsaugotų būstų 

pirkimo“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

19. SVARSTYTA. Patalpos, tinkamos Klaipėdos rajono savivaldybės 

administracijos veiklai Gargžduose, nuomos pirkimas. Pranešėja A. Indzelė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 27, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-118 „Dėl patalpos, tinkamos Klaipėdos 

rajono savivaldybės administracijos veiklai Gargžduose, nuomos pirkimo“ pagal pateiktą 

sprendimo projektą.

20. SVARSTYTA. Atleidimo nuo atlyginimo už galimybę statyti statinius 

nuomojamoje valstybinėje žemėje mokėjimo tvarkos aprašo patvirtinimas. Pranešėja A. 

Indzelė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.
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Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra.

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-119 „Dėl atleidimo nuo atlyginimo už 

galimybę statyti statinius nuomojamoje valstybinėje žemėje mokėjimo tvarkos aprašo 

patvirtinimo“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

21. SVARSTYTA. Sutikimas perimti valstybės turtą Savivaldybės nuosavybėn. 

Pranešėja A. Indzelė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 27, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-120 „Dėl sutikimo perimti valstybės turtą 

Savivaldybės nuosavybėn“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

22. SVARSTYTA. Sutikimas perimti Būrų g., Jakų k., Sendvario sen., Klaipėdos

r. sav., esančius vandentiekio tinklus. Pranešėja A. Indzelė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 27, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-121 „Dėl sutikimo perimti Būrų g., Jakų 

k., Sendvario sen., Klaipėdos r. sav., esančius vandentiekio tinklus“ pagal pateiktą 

sprendimo projektą.

23. SVARSTYTA. Sutikimas perimti Martinų k., Sendvario sen., Klaipėdos r. 

sav., esančius vandentiekio ir nuotekų šalinimo tinklus. Pranešėja A. Indzelė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 27, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).
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NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-122 „Dėl sutikimo perimti Martinų k., 

Sendvario sen., Klaipėdos r. sav., esančius vandentiekio ir nuotekų šalinimo tinklus“ pagal 

pateiktą sprendimo projektą.

24. SVARSTYTA. Sutikimas perimti Rasytės g., Mazūriškių k., Sendvario sen., 

Klaipėdos r. sav., esančius vandentiekio ir nuotekų šalinimo tinklus. Pranešėja A. Indzelė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 27, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-123 „Dėl sutikimo perimti Rasytės g., 

Mazūriškių k., Sendvario sen., Klaipėdos r. sav., esančius vandentiekio ir nuotekų šalinimo

tinklus“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

25. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2021 m. vasario 25 d. 

sprendimo Nr. T11-43 „Dėl viešosios įstaigos Paupių pirminės sveikatos priežiūros centro 

įstatų tvirtinimo“ pripažinimas netekusiu galios. Pranešėja M. Vaitilavičienė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 27, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-124 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2021 m. vasario 25 d. sprendimo Nr. T11-43 „Dėl viešosios įstaigos Paupių 

pirminės sveikatos priežiūros centro įstatų tvirtinimo“ pripažinimo netekusiu galios“ pagal 

pateiktą sprendimo projektą.

26. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2020 m. gruodžio 17 

d. sprendimo Nr. T11-435 „Dėl viešosios įstaigos Klaipėdos rajono savivaldybės Priekulės 

pirminės sveikatos priežiūros centro įstatų patvirtinimo“ pripažinimas netekusiu galios. 

Pranešėja M. Vaitilavičienė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 27, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).
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NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-125 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2020 m. gruodžio 17 d. sprendimo Nr. T11-435 „Dėl viešosios įstaigos Klaipėdos 

rajono savivaldybės Priekulės pirminės sveikatos priežiūros centro įstatų patvirtinimo“ 

pripažinimo netekusiu galios“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

27. SVARSTYTA. Savivaldybės būsto pardavimas. Pranešėja I. Vytienė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 27, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-126 „Dėl Savivaldybės būsto pardavimo“ 

pagal pateiktą sprendimo projektą.

28. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2022 m. balandžio 26 

d. sprendimo Nr. T11-113 „Dėl atlyginimo dydžio nustatymo už vaikų, ugdomų pagal 

ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo programas, išlaikymą Klaipėdos rajono 

savivaldybės mokyklose tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimas. Pranešėjas A. 

Petravičius.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 27, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-127 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2022 m. balandžio 26 d. sprendimo Nr. T11-113 „Dėl atlyginimo dydžio nustatymo 

už vaikų, ugdomų pagal ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo programas, išlaikymą 

Klaipėdos rajono savivaldybės mokyklose tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo“ pagal 

pateiktą sprendimo projektą.

29. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2024 m. lapkričio 26 

d. sprendimo Nr. T11-501 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės nusikalstamumo prevencijos

komisijos sudarymo ir jos nuostatų patvirtinimo“ pakeitimas. Pranešėja G. Bajorinienė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra.
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NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-128 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2024 m. lapkričio 26 d. sprendimo Nr. T11-501 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės

nusikalstamumo prevencijos komisijos sudarymo ir jos nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo“ 

pagal pateiktą sprendimo projektą.

30. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2016 m. gegužės 26 

d. sprendimo Nr. T11-207 „Dėl vietinės rinkliavos už naudojimąsi Savivaldybės tarybos 

nustatytomis mokamomis vietomis automobiliams statyti nustatymo ir vietinės rinkliavos 

nuostatų tvirtinimo“ pakeitimas. Pranešėja G. Bajorinienė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 27, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-129 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2016 m. gegužės 26 d. sprendimo Nr. T11-207 „Dėl vietinės rinkliavos už 

naudojimąsi Savivaldybės tarybos nustatytomis mokamomis vietomis automobiliams 

statyti nustatymo ir vietinės rinkliavos nuostatų tvirtinimo“ pakeitimo“ pagal pateiktą 

sprendimo projektą.

31. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės kelių rekonstravimo, 

kapitalinio remonto, naujos statybos, paprastojo remonto 2026−2028 metų prioritetinio 

objektų sąrašo patvirtinimas. Pranešėjas A. Ronkus.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 27, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-130 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

kelių rekonstravimo, kapitalinio remonto, naujos statybos, paprastojo remonto 2026−2028 

metų prioritetinio objektų sąrašo patvirtinimo“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

32. SVARSTYTA. Kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo lėšomis 

finansuojamų vietinės reikšmės viešųjų ir vidaus kelių tiesimo, taisymo (remonto), 

rekonstravimo, priežiūros, saugaus eismo sąlygų užtikrinimo, šių kelių inventorizavimo 

objektų sąrašo 2026 metams patvirtinimas. Pranešėjas A. Ronkus.

KALBĖJO:

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. Papildomi siūlomi pakeitimai išsiųsti Tarybos 

nariams el. paštu. 
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Statybos ir kelių priežiūros skyriaus vedėjas A. Ronkus prašė patikslinti Kelių 

priežiūros ir plėtros programos finansavimo lėšomis finansuojamų vietinės reikšmės 

viešųjų ir vidaus kelių tiesimo, taisymo (remonto), rekonstravimo, priežiūros, saugaus 

eismo sąlygų užtikrinimo, šių kelių inventorizavimo objektų sąrašą 2026 metams, 6 poziciją

sukeičiant vietomis su 7 pozicija (lyginamasis variantas pridedamas), jog atitiktų 

Savivaldybės prioritetinį objektų sąrašą.

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui siūlomą sprendimo 

projekto pakeitimą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta siūlomam sprendimo projekto pakeitimui, balsavo: už – 

27, prieš – nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Pritarti siūlomam sprendimo projekto pakeitimui.

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą su pakeitimu.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui su pakeitimu, balsavo: 

už – 27, prieš – nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-131 „Dėl kelių priežiūros ir plėtros 

programos finansavimo lėšomis finansuojamų vietinės reikšmės viešųjų ir vidaus kelių 

tiesimo, taisymo (remonto), rekonstravimo, priežiūros, saugaus eismo sąlygų užtikrinimo, 

šių kelių inventorizavimo objektų sąrašo 2026 metams patvirtinimo“ pagal pateiktą 

sprendimo projektą su pakeitimu Kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo lėšomis

finansuojamų vietinės reikšmės viešųjų ir vidaus kelių tiesimo, taisymo (remonto), 

rekonstravimo, priežiūros, saugaus eismo sąlygų užtikrinimo, šių kelių inventorizavimo 

objektų sąraše 2026 metams, 6 poziciją sukeičiant vietomis su 7 pozicija (lyginamasis 

variantas pridedamas).

Opozicijos lyderis J. Ruškys Liberalų sąjūdžio frakcijos vardu prašė 15 min. 

pertraukos.

Bendru sutarimu pritarta 10 min. pertraukai.

Pertrauka nuo 1035 val. iki 1045 val.

Savivaldybės meras B. Markauskas skelbė Tarybos narių registraciją.

Po pertraukos dalyvauja 27 Tarybos nariai.

33. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2023 m. balandžio 17 

d. sprendimo Nr. T11-114 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos komitetų sudarymo, 

jų narių skaičiaus ir įgaliojimų nustatymo“ pakeitimas. Pranešėja G. Kuzminskienė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto, 

Vietos ūkio ir kaimo reikalų, Sveikatos apsaugos ir socialinės rūpybos komitetai pritarė 

pateiktam sprendimo projektui. Ekonomikos ir biudžeto komitetas teikė sprendimo projektą

Tarybai.

Dėl balsavimo motyvų pasisakė Tarybos narys S. Karbauskas.
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Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 15, prieš –

2, susilaikė – 10.

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-132 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2023 m. balandžio 17 d. sprendimo Nr. T11-114 „Dėl Klaipėdos rajono 

savivaldybės tarybos komitetų sudarymo, jų narių skaičiaus ir įgaliojimų nustatymo“ 

pakeitimo“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

34. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2022 m. rugsėjo 29 d. 

sprendimo Nr. T11-330 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės atstovų delegavimo į Gargždų 

miesto vietos veiklos grupės valdybą“ pakeitimas. Pranešėja G. Kuzminskienė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 27, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-133 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2022 m. rugsėjo 29 d. sprendimo Nr. T11-330 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

atstovų delegavimo į Gargždų miesto vietos veiklos grupės valdybą“ pakeitimo“ pagal 

pateiktą sprendimo projektą.

35. SVARSTYTA. Pritarimas Klaipėdos rajono savivaldybės ir BĮ Klaipėdos 

dramos teatro bendradarbiavimo sutarties dėl Klaipėdos rajono gyventojo kortelės taikymo

BĮ Klaipėdos dramos teatre pasirašymui. Pranešėja R. Zubienė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra.

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-134 „Dėl pritarimo Klaipėdos rajono 

savivaldybės ir BĮ Klaipėdos dramos teatro bendradarbiavimo sutarties dėl Klaipėdos 

rajono gyventojo kortelės taikymo BĮ Klaipėdos dramos teatre pasirašymui“ pagal pateiktą 

sprendimo projektą.

36. SVARSTYTA. Žymių žmonių, istorinių datų, įvykių atminimo įamžinimo 

komisijos sudarymas. Pranešėja S. Šmatauskienė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 
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Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 27, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-135 „Dėl Žymių žmonių, istorinių datų, 

įvykių atminimo įamžinimo komisijos sudarymo“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

37. SVARSTYTA. Gatvių pavadinimų suteikimas. Pranešėja A. Kundrotienė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 27, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-136 „Dėl gatvių pavadinimų suteikimo“ 

pagal pateiktą sprendimo projektą.

REPLIKA PO BALSAVIMO. Tarybos narys V. Kura pasisakė, kad reikėtų 

apsvarstyti galimybę kai kurias gatves pavadinti Sausio 13-osios ir Kovo 11-osios gatvių 

pavadinimais. 

Meras prašė pažymėti protokole ir perduoti siūlymą Komisijai.

38. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2026 m. sausio 29 d. 

sprendimo Nr. T11-31 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės strateginio veiklos plano 

2026–2028 m. tvirtinimo“ pakeitimas. Pranešėjas M. Šatkus.

KALBĖJO:

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad Ekonomikos ir biudžeto 

komitetas nepritarė pateiktam sprendimo projektui. Švietimo, kultūros ir sporto, Sveikatos 

apsaugos ir socialinės rūpybos, Vietos ūkio ir kaimo reikalų komitetai pritarė pateiktam 

sprendimo projektui su pakeitimais sprendimo projekte:

1. Strateginio veiklos plano 3 priede programų ir asignavimų suvestinėse 

panaikinant 2025 metų asignavimus, siekiant užtikrinti atitiktį Strateginio valdymo 

metodikoje nustatytai strateginio veiklos plano formai;

2. 4 programoje 2026 metams numatytas bendras programos lėšas patikslinant 

– vietoje „6209,9“ tūkst. Eur įrašoma „6677,3“ tūkst. Eur, atitinkamai pakoreguojant 

susijusius duomenis.

Tarybos narys J. Pozingis domėjosi Klaipėdos rajono sveikatos centro aikštelės 

sutvarkymo darbais. Akcentavo, kad Strateginiame veiklos plane buvo numatyta 200 tūkst.

eurų, papildomai iš Krašto apsaugos ministerijos gauta VBD lėšų ir susumavus bendra 

suma siekia 467 tūkst. eurų. Klausė, kodėl dvigubai atsirado didesnis lėšų poreikis.

Vicemeras V. Butkus paaiškino, kad planuojant biudžetą nebuvo iki galo aiški 

aikštelės remonto kaina, todėl nusimatyta 200 tūkst. eurų, o vėliau parengus projektą ir 
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projektuotojams apskaičiavus sąmatą, paaiškėjo tikroji darbų kaina, todėl bendra suma 

padidėjo.

Meras papildė, kad nebuvo žinoma, ar bus gautos lėšos iš Krašto apsaugos 

ministerijos ir kam jas bus galima panaudoti, todėl iš pradžių buvo planuojama įgyvendinti 

nepilnos apimties projektą, atsižvelgiant į Savivaldybės biudžeto galimybes. Gavus lėšų iš 

valstybės biudžeto, nuspręsta projektą įgyvendinti pilna apimtimi.

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui siūlomus sprendimo 

projekto pakeitimus.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta siūlomiems sprendimo projekto pakeitimams, balsavo: 

už – 16, prieš – nėra, susilaikė – 9.

NUTARTA. Pritarti siūlomiems sprendimo projekto pakeitimams.

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą su pakeitimais.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui su pakeitimais, balsavo: 

už – 16, prieš – nėra, susilaikė – 10.

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-137 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2026 m. sausio 29 d. sprendimo Nr. T11-31 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

strateginio veiklos plano 2026–2028 m. tvirtinimo“ pakeitimo“ pagal pateiktą sprendimo 

projektą su pakeitimais:

1. Strateginio veiklos plano 3 priede programų ir asignavimų suvestinėse 

panaikinant 2025 metų asignavimus, siekiant užtikrinti atitiktį Strateginio valdymo 

metodikoje nustatytai strateginio veiklos plano formai;

2. 4 programoje 2026 metams numatytas bendras programos lėšas patikslinant 

– vietoje „6209,9“ tūkst. Eur įrašoma „6677,3“ tūkst. Eur, atitinkamai pakoreguojant 

susijusius duomenis.

39. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės 2026−2028 metų biudžeto 

patikslinimas. Pranešėja R. Balčytienė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 27, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-138 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

2026−2028 metų biudžeto patikslinimo“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

40. SVARSTYTA. Pritarimas projektui „Pajūrio juostos tvarkymo priemonių 

įgyvendinimas Klaipėdos rajono savivaldybės teritorijoje“. Pranešėja K. Stulpinienė.
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Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 27, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-139 „Dėl pritarimo projektui „Pajūrio 

juostos tvarkymo priemonių įgyvendinimas Klaipėdos rajono savivaldybės teritorijoje““ 

pagal pateiktą sprendimo projektą.

Tarybos narė S. Matulionienė pareiškė apie nusišalinimą nuo 41 

darbotvarkės klausimo svarstymo ir balsavimo, nes yra Sodininkų bendrijos 

„Guboja“ valdybos organų sudėtyje. Tarybos narė nusišalinusi nuo klausimo 

svarstymo 1109 val. išėjo iš posėdžių salės.

41. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2022 m. rugpjūčio 25 

d. sprendimo Nr. T11-292 „Dėl Klaipėdos rajono sodininkų bendrijų specialiosios rėmimo 

programos nuostatų patvirtinimo“ pakeitimas. Pranešėja K. Stulpinienė.

KALBĖJO:

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. Papildomas siūlomas pakeitimas išsiųstas Tarybos 

nariams el. paštu. 

Komunalinio ūkio ir aplinkosaugos skyriaus patarėja K. Stulpinienė informavo, 

kad gautos Vyriausybės atstovės rekomendacijos, todėl prašė pateikto sprendimo projekto

1.1. papunktyje vietoje „00:00 val.“ įrašyti „24:00 val.“.

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui siūlomą sprendimo 

projekto pakeitimą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta siūlomam sprendimo projekto pakeitimui, balsavo: už – 

26, prieš – nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Pritarti siūlomam sprendimo projekto pakeitimui.

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą su pakeitimu.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui su pakeitimu, balsavo: 

už – 26, prieš – nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-140 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2022 m. rugpjūčio 25 d. sprendimo Nr. T11-292 „Dėl Klaipėdos rajono sodininkų 

bendrijų specialiosios rėmimo programos nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo“ pagal pateiktą 

sprendimo projektą su pakeitimu sprendimo projekto 1.1. papunktyje vietoje „00:00 val.“ 

įrašant „24:00 val.“.

Tarybos narė S. Matulionienė 1111 val. grįžo į posėdžių salę.
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42. SVARSTYTA. Pritarimas teikti projekto „Klaipėdos rajono savivaldybės, 

Baičių kad. v. dalies melioracijos sistemos rekonstrukcija“ paraišką. Pranešėja R. 

Nekrošienė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 27, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-141 „Dėl pritarimo teikti projekto 

„Klaipėdos rajono savivaldybės, Baičių kad. v. dalies melioracijos sistemos rekonstrukcija“ 

paraišką““ pagal pateiktą sprendimo projektą.

43. SVARSTYTA. Kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

5548/0004:4, esančio Turgaus g. 7, Priekulės mieste, Klaipėdos rajono savivaldybėje, 

dalies nuoma. Pranešėja A. Indzelė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra.

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-142 „Dėl kitos paskirties valstybinės 

žemės sklypo, kadastro Nr. 5548/0004:4, esančio Turgaus g. 7, Priekulės mieste, 

Klaipėdos rajono savivaldybėje, dalies nuomos“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

44. SVARSTYTA. Kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

5568/0008:273, esančio Liepų g. 30A, Vėžaičių miestelyje, Klaipėdos rajono 

savivaldybėje, dalies nuoma. Pranešėja A. Indzelė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 27, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-143 „Dėl kitos paskirties valstybinės 

žemės sklypo, kadastro Nr. 5568/0008:273, esančio Liepų g. 30A, Vėžaičių miestelyje, 

Klaipėdos rajono savivaldybėje, dalies nuomos“ pagal pateiktą sprendimo projektą.
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Informacija

SVARSTYTA. Informacija dėl Sendvario seniūnijos patalpų nuomos (Nr. A4-

954). Pranešėja A. Indzelė.

KALBĖJO:

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visuose Tarybos 

komitetuose informacija pristatyta.

Meras informavo, kad yra siūlymas priimti protokolinį pavedimą: pavesti 

Administracijos direktoriui 3 metų laikotarpiui pratęsti Sendvario seniūnijos veiklai 

reikalingų patalpų nuomą. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui siūlomą protokolinį 

pavedimą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 27 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta siūlomam protokoliniam pavedimui, balsavo: už – 26, 

prieš – nėra, susilaikė – nėra.

NUTARTA:

1. Atsižvelgti į pateiktą informaciją „Dėl Sendvario seniūnijos patalpų nuomos 

(Nr. A4-954)“.

2. Priimti protokolinį pavedimą: pavesti Administracijos direktoriui 3 metų 

laikotarpiui pratęsti Sendvario seniūnijos veiklai reikalingų patalpų nuomą.

PAREIŠKIMAI

Tarybos narys R. Daubaris pagarsino Lietuvos valstiečių ir žaliųjų sąjungos 

frakcijos ir Demokratų sąjungos „Vardan Lietuvos“ frakcijos pareiškimą (pridedama).

PRIDEDAMA. Priimtų sprendimų sąrašas, 10 lapų.

Mero pareigas laikinai einantis

Savivaldybės tarybos paskirtas tarybos narys Raimundas Daubaris

Posėdžio sekretorė Greta Kuzminskienė

Protokolą surašė

Bendrųjų reikalų skyriaus specialistė Viktorija Bakšinskytė



KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2026-04-23 POSĖDYJE

PRIIMTŲ SPRENDIMŲ SĄRAŠAS

Sprendimo
Nr.

Sprendimo pavadinimas Sprendimo esmė

T11-100 Dėl prisidėjimo prie VšĮ „Tobulas 

miestas“ vietos projekto „Sveikatai 

palanki mityba ir personalizuoti 

sprendimai lėtinių ligų prevencijai 

Gargžduose“, teikiamo pagal Gargždų 

miesto vietos veiklos grupės 2024–2028 

m. vietos plėtros strategijos priemonę 

„Plėtojimas ir vystymas iniciatyvų, skirtų 

socialiai ir (arba) ekologiškai atsakingų, 

ekonomiškai gyvybingų Gargždų miesto 

gyventojų ugdymui“.

Pritarta VšĮ „Tobulas miestas“ vietos projekto 

„Sveikatai palanki mityba ir personalizuoti 

sprendimai lėtinių ligų prevencijai Gargžduose“ 

įgyvendinimui, skiriant prašomą 11 907,67 Eur 

sumą. Bendra projekto vertė 119 076,73 Eur. 

Projekto tikslas – mažinti socialinę ir sveikatos 

atskirtį Gargždų miesto bendruomenėje, sukuriant

praktinį, į asmenį orientuotą sveikatos stiprinimo 

modelį, kuris padėtų pažeidžiamiems 

gyventojams – sergantiems diabetu, širdies, 

onkologinėmis ar metabolinėmis ligomis – įgyti 

žinių ir įgūdžių, kaip valdyti savo būklę per mitybą,

savikontrolę ir emocinį atsparumą.

T11-101 Dėl prisidėjimo prie VšĮ „Meno ir mokymų

centras“ vietos projekto „Socialinės 

atskirties mažinimas per kūrybą, mokslą 

ir terapiją“, teikiamo pagal Gargždų 

miesto vietos veiklos grupės 2024–2028 

m. vietos plėtros strategijos priemonę 

„Plėtojimas ir vystymas iniciatyvų, skirtų 

socialiai ir (arba) ekologiškai atsakingų, 

ekonomiškai gyvybingų Gargždų miesto 

gyventojų ugdymui“.

Pritarta VšĮ „Meno ir mokymų centras“ vietos 

projekto „Socialinės atskirties mažinimas per 

kūrybą, mokslą ir terapiją“ įgyvendinimui, skiriant 

prašomą 15 596,97 Eur sumą. Bendra projekto 

vertė 155 969,62 Eur. 

Projekto tikslas – sumažinti socialinę atskirtį ir 

gerinti socialiai pažeidžiamų 4–16 m. vaikų, 

turinčių raidos, elgesio, emocinius ar sensorinius 

sutrikimus bei augančių socialinę riziką 

patiriančiose šeimose, socialinius, emocinius ir 

pažintinius įgūdžius per inovatyvias kūrybines, 

technologines ir terapines veiklas.

T11-102 Dėl prisidėjimo prie VšĮ „Visatai“ vietos 

projekto „Ateities Herojaus Akademija 

(AHA)“, teikiamo pagal Gargždų miesto 

vietos veiklos grupės 2024–2028 m. 

vietos plėtros strategijos priemonę 

„Plėtojimas ir vystymas iniciatyvų, skirtų 

socialiai ir (arba) ekologiškai atsakingų, 

ekonomiškai gyvybingų Gargždų miesto 

gyventojų ugdymui“.

Pritarta VšĮ „Visatai“ vietos projekto „Ateities 

Herojaus Akademija (AHA)“ įgyvendinimui, 

skiriant prašomą 14 293,17 Eur sumą (10 proc. 

projekto vertės). Bendra projekto vertė 142 

931,67 Eur. 

Projekto tikslas – ugdyti Gargždų miesto 11–18 

metų jaunimo emocinį atsparumą, socialinius 

įgūdžius ir atsakingą bendruomeniškumą, 

pasitelkiant patyrimines, fizines ir mentoryste 

grįstas veiklas, taip kuriant naują socialinę 

paslaugą, skirtą spręsti jaunimo socialinės 

atskirties, motyvacijos stokos ir pozityvių tėvystės 

modelių trūkumo problemas.

T11-103 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2025 m. sausio 30 d. sprendimo 

Nr. T11-31 „Dėl Klaipėdos rajono 

savivaldybės nevyriausybinių 

organizacijų tarybos sudarymo“ 

pakeitimo.

Pritarta pakeisti Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2025 m. sausio 30 d. sprendimą Nr. T11-

31 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

nevyriausybinių organizacijų tarybos sudarymo“, 

patvirtinant atnaujintos sudėties Klaipėdos rajono 

savivaldybės nevyriausybinių organizacijų tarybą.

T11-104 Dėl Gargždų kultūros centro teikiamų 

atlygintinų paslaugų kainų nustatymo. 

Pritarta atnaujinti Gargždų kultūros centro 

teikiamų atlygintinų paslaugų kainas.
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T11-105 Dėl Klaipėdos rajono etninės kultūros 

centro teikiamų atlygintinų paslaugų 

kainų nustatymo. 

Pritarta atnaujinti Klaipėdos rajono etninės 

kultūros centro teikiamų atlygintinų paslaugų 

kainas.

T11-106 Dėl Kretingalės kultūros centro teikiamų 

atlygintinų paslaugų kainų nustatymo. 

Pritarta atnaujinti Kretingalės kultūros centro 

teikiamų atlygintinų paslaugų kainas.

T11-107 Dėl Priekulės meno ir kultūros centro 

teikiamų atlygintinų paslaugų kainų 

nustatymo. 

Pritarta atnaujinti Priekulės meno ir kultūros 

centro teikiamų atlygintinų paslaugų kainas.

T11-108 Dėl Veiviržėnų kultūros centro teikiamų 

atlygintinų paslaugų kainų nustatymo. 

Pritarta atnaujinti Veiviržėnų kultūros centro 

teikiamų atlygintinų paslaugų kainas.

T11-109 Dėl Vėžaičių kultūros centro teikiamų 

atlygintinų paslaugų kainų nustatymo. 

Pritarta atnaujinti Vėžaičių kultūros centro 

teikiamų atlygintinų paslaugų kainas.

T11-110 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2024 m. kovo 28 d. sprendimo 

Nr. T11-103 „Dėl valstybės nekilnojamojo

turto (kelių, gatvių) perėmimo 

Savivaldybės nuosavybėn“ pakeitimo.

Pritarta perimti Klaipėdos rajono savivaldybės 

nuosavybėn savarankiškajai savivaldybių funkcijai 

– savivaldybių vietinės reikšmės kelių ir gatvių 

priežiūra, taisymas, tiesimas ir saugaus eismo 

organizavimas, – valstybei nuosavybės teise 

priklausantį nekilnojamąjį turtą (kelius, gatves) su 

jiems priskirtais priklausiniais. 

Tikslas – perėmus kelius ir gatves Savivaldybės 

nuosavybėn užtikrinti jų priežiūrą, remontą. 

T11-111 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2026 m. vasario 26 d. sprendimo

Nr. T11-37 „Dėl valstybės nekilnojamojo 

turto (gatvės, inžinerinių tinklų, kitų 

inžinerinių statinių) perėmimo 

Savivaldybės nuosavybėn“ pakeitimo.

Pritarta perimti Klaipėdos rajono savivaldybės 

nuosavybėn savarankiškajai savivaldybių funkcijai

– šilumos ir geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų 

tvarkymo organizavimas, savivaldybių vietinės 

reikšmės kelių ir gatvių priežiūra, taisymas, 

tiesimas ir saugaus eismo organizavimas, – 

valstybei nuosavybės teise priklausantį 

nekilnojamąjį turtą (gatvę, inžinerinius tinklus, 

kitus inžinerinius statinius) su jiems priskirtais 

priklausiniais. 

Tikslas – perėmus nekilnojamąjį turtą 

Savivaldybės nuosavybėn užtikrinti jo priežiūrą, 

remontą. 

T11-112 Dėl pastato – medicinos punkto su 

bibliotekos ir gyvenamosiomis 

patalpomis, esančio Pėžaičių g. 10, 

Pėžaičių k., Veiviržėnų sen., Klaipėdos r. 

sav., paskirties pakeitimo. 

Pritarta, kad asociacija Pėžaičių bendruomenė, 

kodas 306274235, panaudos pagrindais valdanti 

Klaipėdos rajono savivaldybei nuosavybės teise 

priklausantį 169,52 kv. m ploto Pastatą – 

Medicinos punktą su bibliotekos ir 

gyvenamosiomis patalpomis, plane žymimą 

1D1m, unikalus Nr. 5599-6011-9011, esantį 

Pėžaičių g. 10, Pėžaičių k., Veiviržėnų sen., 

Klaipėdos r. sav., pakeistų jo paskirtį iš gydymo į 

kultūros paskirties pastatą.
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T11-113 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės turto –

patalpų, esančių Karaliaus Mindaugo g. 

3A-49, Gargžduose, perdavimo Gargždų 

socialinių paslaugų centrui valdyti, 

naudoti ir disponuoti patikėjimo teise ir 

šių patalpų paskirties pakeitimo. 

Pritarta perduoti Gargždų socialinių paslaugų 

centrui, kodas 163748481, valdyti, naudoti ir 

disponuoti patikėjimo teise Klaipėdos rajono 

savivaldybei nuosavybės teise priklausantį 

nekilnojamą turtą – negyvenamąją patalpą – 

prekybos patalpas, esančią Karaliaus Mindaugo 

g. 3A-49, Gargžduose, patalpos unikalus numeris 

4400-6532-7304:8284, bendras plotas 181,92 kv. 

m.

T11-114 Dėl Klaipėdos r. Kretingalės pagrindinės 

mokyklos patikėjimo teise valdomo 

pastato – mokyklos esminio pagerinimo 

darbų perdavimo Klaipėdos r. Kretingalės

pagrindinei mokyklai. 

Pritarta perduoti Klaipėdos r. Kretingalės 

pagrindinei mokyklai, kodas 191790854, 

patikėjimo teise valdomo Pastato – Mokyklos, 

unikalus numeris 5597-7008-3015, esančio 

adresu Klaipėdos g. 32, Kretingalė, Klaipėdos r. 

sav. sporto salės paprastojo remonto (grindų 

dangos ir šildymo radiatorių keitimas) esminio 

pagerinimo darbus, bendra darbų suma 59138,31

Eur. 

Tikslas – perduoti Klaipėdos r. Kretingalės 

pagrindinei mokyklai atnaujintą sporto salę, kuri 

toliau bus naudojama įstaigos veikloje.

T11-115 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

biudžetinių įstaigų patikėjimo teise 

valdomų patalpų esminio pagerinimo 

darbų – atnaujinimo (modernizavimo) 

perdavimo Klaipėdos rajono 

savivaldybės biudžetinėms įstaigoms. 

Pritarta perduoti Klaipėdos rajono savivaldybės 

biudžetinėms įstaigoms (Gargždų socialiniam 

paslaugų centrui, Vėžaičių kultūros centrui, 

Gargždų vaikų ir jaunimo laisvalaikio centrui, 

Priekulės kultūros centrui, Dovilų pagrindinei 

mokyklai, Endriejavo pagrindinei mokyklai, 

Veiviržėnų Jurgio Šaulio gimnazijai) atliktus 

patalpų atnaujinimo (modernizavimo) darbus viso 

už 174 659,44 Eur. 

Tikslas – pagerinti turimo turto vertę.

T11-116 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2025 m. spalio 30 d. sprendimo 

Nr. T11-342 „Dėl Klaipėdos rajono 

savivaldybės turto perdavimo valdyti 

panaudos pagrindais asociacijai 

Veiviržėnų bendruomenei“ pakeitimo.

Pritarta perduoti asociacijai Veiviržėnų 

bendruomenei, kodas 300560393, buveinės 

adresas: Mokyklos g. 2, Veiviržėnai, Klaipėdos r. 

sav., gyvenamosios vietovės bendruomenės 

viešųjų poreikių tenkinimui panaudos pagrindais 

vienų metų laikotarpiui (su galimybe panaudos 

sutartį pratęsti), laikinai neatlygintinai valdyti ir 

naudotis Klaipėdos rajono savivaldybei 

nuosavybės teise priklausantį nekilnojamąjį turtą 

– 27,11 kv. m ploto visuomeninės paskirties 

patalpą, žymimą plane 1-9, su bendro naudojimo 

patalpomis, plane žymimas 1-11 (1/2 iš 13,54 kv. 

m), 1-15 (1/2 iš 3,84 kv. m), esančias Pastate − 

Mokykloje (unikalus Nr. 5598-1012-1014, plane 

žymimas 1C2p, bendras pastato plotas 1033,37 

kv. m), adresas: Šermukšnių g. 3, Veiviržėnai, 

Klaipėdos r. sav.“ 
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T11-117 Dėl keturių apsaugotų būstų pirkimo. Pritarta leisti Klaipėdos rajono savivaldybės 

administracijai teisės aktų nustatyta tvarka 

skelbiamų derybų būdu organizuoti keturių 

apsaugotų būstų pirkimą. Pirkimui vykdyti 

pasirinktas skelbiamų derybų būdas, kadangi 

nėra žinomas būsimų pardavėjų skaičius, 

nežinoma konkreti įsigyjamų butų buvimo vieta, 

taip pat siekiant pritraukti, kuo daugiau pardavėjų 

bei padidinti konkurenciją tarp jų. Ketinama įsigyti 

tvarkingus, įrengtus ir tik gyvenamosios paskirties

apsaugotus būstus. Pirkimas skirstomas į 4 dalis. 

Kiekvienoje dalyje numatoma pirkti po vieną butą 

ir sudaryti po atskirą pirkimo sutartį.

T11-118 Dėl patalpos, tinkamos Klaipėdos rajono 

savivaldybės administracijos veiklai 

Gargžduose, nuomos pirkimo. 

Pritarta išsinuomoti 6 mėnesių laikotarpiui (su 

galimybe nuomos sutartį pratęsti dar 6 

mėnesiams) 19,46 kv. m patalpas, esančias 

Gamyklos g. 4, Gargžduose, Klaipėdos rajono 

savivaldybės administracijos veiklai 

administracinės paskirties pastate, unikalus Nr. 

5596-3012-7021, trečiame aukšte, patalpa 

pažymėta plane 3-5. Patalpos mėnesio nuomos 

kaina – 97,30 (devyniasdešimt septyni eurai ir 30 

centų) Eur be PVM.

T11-119 Dėl atleidimo nuo atlyginimo už galimybę

statyti statinius nuomojamoje valstybinėje

žemėje mokėjimo tvarkos aprašo 

patvirtinimo. 

Pritarta patvirtinti Atleidimo nuo atlyginimo už 

galimybę statyti ir (ar) rekonstruoti statinius ir (ar) 

įrenginius nuomojamoje valstybinėje žemėje 

mokėjimo tvarkos aprašą.

T11-120 Dėl sutikimo perimti valstybės turtą 

Savivaldybės nuosavybėn. 

Sutikta perimti Klaipėdos rajono savivaldybės 

nuosavybėn savarankiškajai savivaldybių funkcijai

– ikimokyklinio ugdymo, vaikų ir suaugusiųjų 

neformaliojo švietimo organizavimas, vaikų ir 

jaunimo užimtumo organizavimas; gyventojų 

bendrosios kultūros ugdymas ir etnokultūros 

puoselėjimas (dalyvavimas kultūros plėtros 

projektuose, muziejų, teatrų, kultūros centrų ir kitų

kultūros įstaigų steigimas, reorganizavimas, 

pertvarkymas, likvidavimas ir jų veiklos priežiūra, 

savivaldybių viešųjų bibliotekų steigimas, 

reorganizavimas, pertvarkymas ir jų veiklos 

priežiūra); kūno kultūros ir sporto plėtojimas, 

gyventojų poilsio organizavimas; sąlygų verslo ir 

turizmo plėtrai sudarymas ir šios veiklos 

skatinimas, valstybei nuosavybės teise 

priklausantį nekilnojamąjį turtą: 

Negyvenamąją patalpą – Garažą, esantį Turgaus 

g. 13A K11-177, Gargždai, unikalus Nr. 5597-

1001-1127:0019.
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T11-121 Dėl sutikimo perimti Būrų g., Jakų k., 

Sendvario sen., Klaipėdos r. sav., 

esančius vandentiekio tinklus. 

Sutikta neatlygintinai perimti Savivaldybės 

nuosavybėn savarankiškajai funkcijai – geriamojo 

vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo 

organizavimui vykdyti S. D. (duomenys 

neviešinami) perduodamą materialųjį turtą, esantį 

Būrų g., Jakų k., Sendvario sen.: vandentiekio 

tinklus – vandentiekio tinklus V, registro įrašo Nr. 

44/3762996, unikalus Nr. 4400-6808-9172, ilgis 

26,84 m, pastatytus 2021 m.

T11-122 Dėl sutikimo perimti Martinų k., 

Sendvario sen., Klaipėdos r. sav., 

esančius vandentiekio ir nuotekų 

šalinimo tinklus. 

Sutikta neatlygintinai perimti Savivaldybės 

nuosavybėn savarankiškajai funkcijai –  geriamojo

vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo 

organizavimui vykdyti UAB „Mivega“ perduodamą 

materialųjį turtą, esantį Martinų k., Sendvario

sen.:

1. vandentiekio tinklus – vandentiekio tinklus V, 

registro įrašo Nr. 44/2103668, unikalus Nr. 4400-

6302-1334, ilgis 457,07 m, pastatytus 2024 m.;

2. nuotekų šalinimo tinklus – buitinių nuotekų 

tinklus F, registro įrašo Nr. 44/2103668, unikalus 

Nr. 4400-6302-1356, ilgis 455,81 m, pastatytus 

2024 m.

T11-123 Dėl sutikimo perimti Rasytės g., 

Mazūriškių k., Sendvario sen., Klaipėdos 

r. sav., esančius vandentiekio ir nuotekų 

šalinimo tinklus. 

Sutikta neatlygintinai perimti Savivaldybės 

nuosavybėn savarankiškajai funkcijai –  geriamojo

vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo 

organizavimui vykdyti V. M., N. M., J. P., A. V. 

(duomenys neviešinami) perduodamą materialųjį 

turtą, esantį Rasytės g., Mazūriškių k., Sendvario

sen.:

1. vandentiekio tinklus – vandentiekio tinklus 1V, 

registro įrašo Nr. 44/2401425, unikalus Nr. 4400-

5361-2903, ilgis 151,73 m, pastatytus 2019 m.;

2. nuotekų šalinimo tinklus – buitinių nuotekų 

tinklus 1KF, registro įrašo Nr. 44/2401425, 

unikalus Nr. 4400-5361-2914, ilgis 152,63 m, 

pastatytus 2019 m.

T11-124 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2021 m. vasario 25 d. sprendimo

Nr. T11-43 „Dėl viešosios įstaigos Paupių

pirminės sveikatos priežiūros centro 

įstatų tvirtinimo“ pripažinimo netekusiu 

galios. 

Pritarta pripažinti netekusiu galios Klaipėdos 

rajono savivaldybės tarybos 2021 m. vasario 25 

d. sprendimą Nr. T11-43 „Dėl viešosios įstaigos 

Paupių pirminės sveikatos priežiūros centro įstatų

tvirtinimo“.

T11-125 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2020 m. gruodžio 17 d. 

sprendimo Nr. T11-435 „Dėl viešosios 

įstaigos Klaipėdos rajono savivaldybės 

Priekulės pirminės sveikatos priežiūros 

centro įstatų patvirtinimo“ pripažinimo 

netekusiu galios. 

Pritarta pripažinti netekusiu galios Klaipėdos 

rajono savivaldybės tarybos 2020 m. gruodžio 17 

d. sprendimą Nr. T11-435 „Dėl viešosios įstaigos 

Klaipėdos rajono savivaldybės Priekulės pirminės 

sveikatos priežiūros centro įstatų patvirtinimo“.
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T11-126 Dėl Savivaldybės būsto pardavimo. Pritarta parduoti R. S. (duomenys neskelbtini) , a. 

k. (duomenys neskelbtini), Pastatą – Gyvenamąjį 

namą, 60,43 m² bendro ploto, unikalus Nr. 

(duomenys neskelbtini), Pastatą – Tvartą, 43 m² 

užstatyto ploto, unikalus Nr. (duomenys 

neskelbtini), Pastatą – Viralinę, 16 m² užstatyto 

ploto, unikalus Nr. (duomenys neskelbtini), 

Pastatą – Daržinę, 23 m² užstatyto ploto, unikalus

Nr. (duomenys neskelbtini), Pastatą – Malkinę, 13

m² užstatyto ploto, unikalus Nr. (duomenys 

neskelbtini), Kitus inžinerinius statinius – Kiemo 

statinius (lauko tualetas, šulinys), unikalus Nr. 

(duomenys neskelbtini), esančius (duomenys 

neskelbtini), Klaipėdos r. sav., už 19 917,80 Eur 

(devyniolika tūkstančių devynis šimtus 

septyniolika eurų ir aštuoniasdešimt centų ), iš jų 

– 217,80 Eur (du šimtai septyniolika eurų ir 

aštuoniasdešimt centų) už turto vertės nustatymą 

(2026-01-06 Nekilnojamojo turto vertinimo 

ataskaita Nr. (duomenys neskelbtini)).

T11-127 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2022 m. balandžio 26 d. 

sprendimo Nr. T11-113 „Dėl atlyginimo 

dydžio nustatymo už vaikų, ugdomų 

pagal ikimokyklinio ir priešmokyklinio 

ugdymo programas, išlaikymą Klaipėdos 

rajono savivaldybės mokyklose tvarkos 

aprašo patvirtinimo“ pakeitimo.

Pritarta pakeisti Atlyginimo dydžio nustatymo už 

vaikų, ugdomų pagal ikimokyklinio ir 

priešmokyklinio ugdymo programas, išlaikymą 

Klaipėdos rajono savivaldybės mokyklose tvarkos

aprašą, patvirtintą Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2022 m. balandžio 26 d. sprendimu Nr. 

T11-113 „Dėl atlyginimo dydžio nustatymo už 

vaikų, ugdomų pagal ikimokyklinio ir 

priešmokyklinio ugdymo programas, išlaikymą 

Klaipėdos rajono savivaldybės mokyklose tvarkos

aprašo patvirtinimo“. Pakeitimais numatoma, kad 

mėnesio atlyginimas už ugdymo(si) sąlygas 

nemokamas už vaikus, kurie pagal 

priešmokyklinio ugdymo programą bus ugdomi 

einamųjų mokslo metų rugsėjo–birželio 

mėnesiais. Tikimasi, kad priimtas sprendimas 

skatins tėvus (globėjus) atsakingai planuoti 

priešmokyklinio amžiaus vaikų lankymą 

liepos–rugpjūčio mėnesiais, dėl ko padidės realus

lankomumas ir pagerės ugdymo proceso 

organizavimo efektyvumas.

T11-128 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2024 m. lapkričio 26 d. 

sprendimo Nr. T11-501 „Dėl Klaipėdos 

rajono savivaldybės nusikalstamumo 

prevencijos komisijos sudarymo ir jos 

nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo.

Pritarta pakeisti Klaipėdos rajono savivaldybės 

nusikalstamumo prevencijos komisijos sudėtį, 

patvirtintą Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 

2024 m. lapkričio 26 d. sprendimo Nr. T11-501 

„Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

nusikalstamumo prevencijos komisijos sudarymo 

ir jos nuostatų patvirtinimo“ 1 punktu, įrašant 

Klaipėdos AVPK Klaipėdos rajono policijos 

komisariato viršininką Ramūną Stasiulį.
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T11-129 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2016 m. gegužės 26 d. 

sprendimo Nr. T11-207 „Dėl vietinės 

rinkliavos už naudojimąsi Savivaldybės 

tarybos nustatytomis mokamomis 

vietomis automobiliams statyti nustatymo

ir vietinės rinkliavos nuostatų tvirtinimo“ 

pakeitimo.

Pritarta pakeisti Vietinės rinkliavos už naudojimąsi

Savivaldybės tarybos nustatytomis mokamomis 

vietomis automobiliams statyti Klaipėdos rajone 

nuostatus, patvirtintus Klaipėdos rajono 

savivaldybės tarybos 2016 m. gegužės 26 d. 

sprendimu Nr. T11-207 „Dėl vietinės rinkliavos už 

naudojimąsi Savivaldybės tarybos nustatytomis 

mokamomis vietomis automobiliams statyti 

nustatymo ir vietinės rinkliavos nuostatų 

tvirtinimo“ ir išdėstyti juos nauja redakcija.

T11-130 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės kelių 

rekonstravimo, kapitalinio remonto, 

naujos statybos, paprastojo remonto 

2026−2028 metų prioritetinio objektų 

sąrašo patvirtinimo. 

Pritarta patvirtinti Klaipėdos rajono savivaldybės 

kelių rekonstravimo, kapitalinio remonto, naujos 

statybos, paprastojo remonto 2026−2028 metų 

prioritetinį objektų sąrašą.

T11-131 Dėl kelių priežiūros ir plėtros programos 

finansavimo lėšomis finansuojamų 

vietinės reikšmės viešųjų ir vidaus kelių 

tiesimo, taisymo (remonto), 

rekonstravimo, priežiūros, saugaus 

eismo sąlygų užtikrinimo, šių kelių 

inventorizavimo objektų sąrašo 2026 

metams patvirtinimo. 

Pritarta:

1. Patvirtinti Kelių priežiūros ir plėtros programos 

finansavimo lėšomis finansuojamų vietinės 

reikšmės viešųjų ir vidaus kelių tiesimo, taisymo 

(remonto), rekonstravimo, priežiūros, saugaus 

eismo sąlygų užtikrinimo, šių kelių 

inventorizavimo objektų sąrašą 2026 metams.

2. Paskirstyti lėšas (4 203 500 Eur) pagal šio 

sprendimo 1 punkte nurodytą Kelių priežiūros ir 

plėtros programos finansavimo lėšomis 

finansuojamų vietinės reikšmės viešųjų ir vidaus 

kelių tiesimo, taisymo (remonto), rekonstravimo, 

priežiūros, saugaus eismo sąlygų užtikrinimo 

objektų sąrašą.

T11-132 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2023 m. balandžio 17 d. 

sprendimo Nr. T11-114 „Dėl Klaipėdos 

rajono savivaldybės tarybos komitetų 

sudarymo, jų narių skaičiaus ir įgaliojimų 

nustatymo“ pakeitimo.

Pritarta pakeisti Ekonomikos ir biudžeto, Vietos 

ūkio ir kaimo reikalų komitetų sudėtį.

T11-133 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2022 m. rugsėjo 29 d. sprendimo

Nr. T11-330 „Dėl Klaipėdos rajono 

savivaldybės atstovų delegavimo į 

Gargždų miesto vietos veiklos grupės 

valdybą“ pakeitimo.

Pritarta pakeisti Gargždų miesto vietos veiklos 

grupės valdybos kadencijos laiką ir patikslinti 

valdybos narės darbovietę.

T11-134 Dėl pritarimo Klaipėdos rajono 

savivaldybės ir BĮ Klaipėdos dramos 

teatro bendradarbiavimo sutarties dėl 

Klaipėdos rajono gyventojo kortelės 

taikymo BĮ Klaipėdos dramos teatre 

pasirašymui. 

Pritarta bendradarbiavimo sutarties pasirašymui 

su BĮ Klaipėdos dramos teatru dėl Klaipėdos 

rajono gyventojo kortelės taikymo biudžetinėje 

įstaigoje Klaipėdos dramos teatre.
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T11-135 Dėl Žymių žmonių, istorinių datų, įvykių 

atminimo įamžinimo komisijos sudarymo.

Pritarta sudaryti Žymių žmonių, istorinių datų, 

įvykių atminimo įamžinimo komisiją 10-ojo 

šaukimo Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 

įgaliojimų laikui ir pripažinti netekusiu galios 

Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2023 m. 

birželio 29 d. sprendimą Nr. T11-204 „Dėl žymių 

žmonių, istorinių datų, įvykių atminimo įamžinimo 

komisijos sudarymo“.

T11-136 Dėl gatvių pavadinimų suteikimo. Pritarta suteikti gatvėms pavadinimus:

1. Dauparų-Kvietinių seniūnijoje, Eglynų kaime, 

Rytmečio gatvės ir Saulėlydžio gatvės 

pavadinimus.

2. Dovilų seniūnijoje, Dovilų miestelyje, Rubulių 

gatvės ir Sakalų gatvės pavadinimus.

3. Priekulės seniūnijoje, Kuodžių kaime, Šilupės

gatvės pavadinimą.

4. Sendvario seniūnijoje, Jakų kaime, Aukštumos 

gatvės pavadinimą.

5. Sendvario seniūnijoje, Lelių kaime, Ragainės 

Senadvario gatvės pavadinimą.

T11-137 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2026 m. sausio 29 d. sprendimo 

Nr. T11-31 „Dėl Klaipėdos rajono 

savivaldybės strateginio veiklos plano 

2026–2028 m. tvirtinimo“ pakeitimo.

Pritarta patikslinti Klaipėdos rajono savivaldybės 

strateginio veiklos plano programų asignavimus, 

perskirstyti lėšas tarp programų ir priemonių, 

patikslinti valstybės biudžeto dotacijas.

T11-138 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

2026−2028 metų biudžeto patikslinimo.

Pritarta padidinti Klaipėdos rajono savivaldybės 

2026 metų biudžeto pajamas ir asignavimus 

805,0 tūkst. eurų.

T11-139 Dėl pritarimo projektui „Pajūrio juostos 

tvarkymo priemonių įgyvendinimas 

Klaipėdos rajono savivaldybės 

teritorijoje“.

Pritarta projektui „Pajūrio juostos tvarkymo 

priemonių įgyvendinimas Klaipėdos rajono 

savivaldybės teritorijoje“.

Projekto metu planuojama sutvarkyti Kretingalės 

seniūnijoje, Karklės kaime susidėvėjusius laiptus 

ir pakeisti susidėvėjusius takus.

Numatoma projekto įgyvendinimo trukmė – 2026 

metai.

Paraiškos teikėjas – Klaipėdos rajono 

savivaldybės administracija. 

Galima projekto įgyvendinimo suma – 33 333,33 

eurai, ir 30 proc. Klaipėdos rajono savivaldybės 

prisidėjimas iš savivaldybės aplinkos apsaugos 

rėmimo specialiosios programos lėšų.

T11-140 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2022 m. rugpjūčio 25 d. 

sprendimo Nr. T11-292 „Dėl Klaipėdos 

rajono sodininkų bendrijų specialiosios 

rėmimo programos nuostatų patvirtinimo“

pakeitimo.

Pritarta pakeisti Klaipėdos rajono sodininkų 

bendrijų specialiosios rėmimo programos 

nuostatų, patvirtintų Klaipėdos rajono 

savivaldybės tarybos 2022 m. rugpjūčio 25 d. 

sprendimu Nr. T11-292 „Dėl Klaipėdos rajono 

sodininkų bendrijų specialiosios rėmimo 

programos nuostatų patvirtinimo“ 17,1., 17.4., 

17.5. punktus.
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T11-141 Dėl pritarimo teikti projekto „Klaipėdos 

rajono savivaldybės, Baičių kad. v. dalies

melioracijos sistemos rekonstrukcija“ 

paraišką.

Pritarta:

1. Projekto „Klaipėdos rajono savivaldybės, Baičių 

kad. v. dalies melioracijos sistemos 

rekonstrukcija“ paraiškos teikimui pagal Valstybei 

nuosavybės teise priklausančių melioracijos 

statinių ir (ar) sistemų rekonstravimo ir 

projektavimo darbų ir apleistų žemės plotų 

mažinimo priemonių 2025–2027 metų programą, 

patvirtintą Lietuvos Respublikos žemės ūkio 

ministro 2023 m. balandžio 13 d. įsakymu Nr. 3D-

252 „Dėl Valstybei nuosavybės teise 

priklausančių melioracijos statinių ir (ar) sistemų 

rekonstravimo ir projektavimo darbų ir apleistų 

žemės plotų mažinimo priemonių 2025–2027 

metų programos patvirtinimo“.

2. Projekto finansavimui skirti savo įnašą – 

Klaipėdos rajono savivaldybės lėšomis finansuoti 

ne mažiau kaip 10 proc. visų tinkamų finansuoti 

projekto išlaidų, tenkančių Klaipėdos rajono 

savivaldybei, ir Klaipėdos rajono savivaldybės 

lėšomis finansuoti Klaipėdos rajono savivaldybei 

priskirtas nenumatytas ar netinkamas finansuoti, 

tačiau šiam projektui įgyvendinti būtinas išlaidas 

bei tinkamų finansuoti išlaidų dalį, kurios 

nepadengia projektui skiriamas finansavimas.

T11-142 Dėl kitos paskirties valstybinės žemės 

sklypo, kadastro Nr. 5548/0004:4, 

esančio Turgaus g. 7, Priekulės mieste, 

Klaipėdos rajono savivaldybėje, dalies 

nuomos.

2026 m. sausio 27 d. gautas prašymas išnuomoti 

valstybinės kitos paskirties/vienbučių ir dvibučių 

gyvenamųjų pastatų teritorijos žemės sklypo 

kadastro Nr. 5548/0004:4, esančio Turgaus g. 7, 

Priekulės mieste, Klaipėdos rajono savivaldybėje, 

dalį, žemės sklype registruotame pastate 

(unikalus Nr. 5597-0022-8015) nuosavybės teise 

priklausančios patalpos – buto (unikalus Nr. 4400-

1610-4644:3338) eksploatavimui. Atsižvelgiant į 

tai, pritarta Savivaldybės tarybos sprendimu 

išnuomoti valstybinio kitos paskirties/ vienbučių ir 

dvibučių gyvenamųjų pastatų teritorijos žemės 

sklypo kadastro Nr. 5548/0004:4, dalį, esančią 

Turgaus g. 7, Priekulės mieste, Klaipėdos rajono 

savivaldybėje.
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T11-143 Dėl kitos paskirties valstybinės žemės 

sklypo, kadastro Nr. 5568/0008:273, 

esančio Liepų g. 30A, Vėžaičių

miestelyje, Klaipėdos rajono 

savivaldybėje, dalies nuomos.

2026 m. vasario 12 d. gautas prašymas išnuomoti

valstybinės kitos paskirties/susisiekimo ir 

inžinerinių komunikacijų aptarnavimo objektų 

teritorijos žemės sklypo kadastro Nr. 

5568/0008:273, esančio Liepų g. 30A, Vėžaičių 

miestelyje, Klaipėdos rajono savivaldybėje, dalį 

prie žemės sklype nuosavybės teise 

priklausančios 29422/122709 pastato – garažo, 

unikalus Nr. 5595-8009-1025, dalies. 

Atsižvelgiant į tai, pritarta Savivaldybės tarybos 

sprendimu išnuomoti valstybinio kitos paskirties/ 

susisiekimo ir inžinerinių komunikacijų 

aptarnavimo objektų teritorijos žemės sklypo 

kadastro Nr. 5568/0008:273, dalį, esančią 

Gamyklos g. 4, Gargždų mieste, Klaipėdos rajono

savivaldybėje.

Visi šių sprendimų tekstai skelbiami Savivaldybės interneto svetainėje www.klaipedos-r.lt. – Teisinė 
informacija – Teisės aktai, o norminiai teisės aktai skelbiami ir Teisės aktų registre www.e-tar.lt.

_________________________

http://www.klaipedos-r.lt
http://www.e-tar.lt


2 priedas

KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

DALYVAVUSIŲ POSĖDYJE

SĄRAŠAS

2026-04-23
Gargždai

Eil. 
Nr.

Vardas, pavardė Pareigos

1. L. Liutikienė Vicemerė

2. V. Riaukienė Vicemerė

3. V. Butkus Vicemeras

4. T. Tuzovaitė-
Markūnienė

Mero patarėja

5. J. Bardauskas Administracijos direktorius

6. E. Kuturys Administracijos direktoriaus pavaduotojas

7. V. Jasas Teisės ir personalo skyriaus vedėjas

8. G. Kuzminskienė Savivaldybės tarybos posėdžių sekretorė

9. A. Indzelė Turto valdymo skyriaus vedėja

10. R. Balčytienė Biudžeto ir ekonomikos skyriaus patarėja

11. A. Kundrotienė Paslaugų ir civilinės metrikacijos skyriaus vyriausioji 
specialistė

12. A. Ronkus Statybos ir kelių priežiūros skyriaus vedėjas

13. J. Polekauskienė Kultūros skyriaus patarėja (kultūros politikai)

14. S. Šmatauskienė Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus patarėja

15. M. Šatkus Strateginio planavimo ir projektų valdymo skyriaus vedėjas

16. M. Vaitilavičienė Sveikatos reikalų koordinatorė

17. I. Vytienė Sveikatos ir socialinės apsaugos skyriaus vyriausioji 
specialistė (parama būstui įsigyti, išsinuomoti, socialinis 
būstas)

18. A. Petravičius Švietimo ir sporto skyriaus vedėjas

19. G. Bajorinienė Viešosios tvarkos skyriaus vedėja

20. R. Zubienė Bendrųjų reikalų skyriaus vedėja

21. K. Stulpinienė Komunalinio ūkio ir aplinkosaugos skyriaus patarėja

22. R. Nekrošienė Žemės ūkio skyriaus vyriausioji specialistė



PATVIRTINTA lyginamasis

Ilgis, m Plotis, m

1 2 3 4 5 6

1
Klaipedos r. sav. Sendvario sen. Jurgaičių g.
Nr. KL1452 ir Šilelių g. Nr. KL1430

rekonstravimas,
inžinerinės paslaugos

1194 6,5 200,0

2
Klaipėdos r. sav. Sendvario sen. Mazūriškių
k. Juodžemių g. Nr. KL8812

rekonstravimas,
inžinerinės paslaugos

1374 5,5 1253,8

200,0

3
Klaipėdos r. sav. Dovilų sen. Dovilų k. Kulių g.
Nr. KL8274

kapitalinis remontas,
inžinerinės paslaugos

311 5,5 55,0

10,0

4

Klaipėdos r. sav. Dauparų-Kvietinių sen.
Statybininkų g. Nr. KL0223, Priemiesčio g. Nr.
KL0261 ir Gargždų sen. Statybininkų g. Nr.
KL7095

rekonstravimas,
inžinerinės paslaugos

3782 5,5-6,0 134,7

20,0

5
Klaipėdos r. sav Kretingalės sen. Karklės k.
Karklininkų g. Nr. KL8896

rekonstravimas,
inžinerinės paslaugos

1662 5,5 1 100,0

150,0

6

Klaipėdos r. sav. Gargždų miesto Gedimino g.
Nr. KL8051, Palangos g. Nr. KL8052,
Saulažolių g. Nr. KL8053, Vytenio g. Nr.
KL8054, Gargždupio g. Nr. KL8055 ir Žibučių
g. Nr. KL8056
Klaipėdos r. sav. Sendvario sen. Budrikių
k. Bičiulių g. Nr. KL8714

rekonstravimas,
inžinerinės paslaugos

Gedimino g. -358 m,
Vytenio g. - 727 m,

Palangos g. - 425 m,
Saulažolių g. - 344,

Gargždupio g. - 396 m,
Žibučių g. -218 m

420

5,5-6,0
5,5

850,0
500,0

180
20,0

7

Klaipėdos r. sav. Sendvario sen. Budrikių k.
Bičiulių g. Nr. KL8714
Klaipėdos r. sav. Gargždų miesto
Gedimino g. Nr. KL8051, Palangos g. Nr.
KL8052, Saulažolių g. Nr. KL8053, Vytenio
g. Nr. KL8054, Gargždupio g. Nr. KL8055 ir
Žibučių g. Nr. KL8056

rekonstravimas,
inžinerinės paslaugos

420
Gedimino g. -358 m,
Vytenio g. - 727 m,

Palangos g. - 425 m,
Saulažolių g. - 344,

Gargždupio g. - 396 m,
Žibučių g. -218 m

5,5
5,5-6,0

500
850,0

20
180,0

8
Klaipėdos rajono Sendvario sen. Mazūriškių
k. Stonės g. Nr. KL1407 ir Gvildžių k.
Vėtrungių g. Nr. KL1456

kapitalinis remontas,
inžinerinės paslaugos

1675,57 5,5 110,0

50,0

4 203,5

630,0

4 203,5

4 203,5

0,0

630,0

4 203,5

                                                            

                                                            

Priedas Nr. 1

SUDERINTA

AB Via Lietuva
Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos

2026 m. balandžio         d.  sprendimu Nr. T11-

    Klaipėdos rajono savivaldybės

 Kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo lėšomis finansuojamų Savivaldybės ar viešųjų įstaigų, kurių dalininkė yra 
Savivaldybė, Savivaldybės įmonių valdomų vietinės reikšmės kelių objektų sąrašas

prie 2026 m. balandžio      d. finansavimo sutarties Nr. S-26-

Eil. Nr.
Objekto pavadinimas (kelio Nr. ir pavadinimas

Savivaldybės tarybos patvirtintame vietinės
reikšmės kelių sąraše)

Darbų ir paslaugų rūšis

Objekto parametrai

Skirta lėšų,
tūkst. Eur

TURTUI ĮSIGYTI

iš jų saugaus eismo ir darnaus judumo priemonėms

iš jų saugaus eismo ir darnaus judumo priemonėms

iš jų saugaus eismo ir darnaus judumo priemonėms

iš jų saugaus eismo ir darnaus judumo priemonėms

iš jų saugaus eismo ir darnaus judumo priemonėms

iš jų saugaus eismo ir darnaus judumo priemonėms:

iš jų saugaus eismo ir darnaus judumo priemonėms

Viso TURTUI ĮSIGYTI (vietinės reikšmės keliams tiesti, rekonstruoti ir kapitališkai remontuoti), iš jų:

saugaus eismo ir darnaus judumo priemonėms

IŠ VISO, iš jų:

TURTUI ĮSIGYTI (vietinės reikšmės keliams tiesti, rekonstruoti ir kapitališkai remontuoti)

EINAMIESIEMS TIKSLAMS

saugaus eismo ir darnaus judumo priemonėms (≥10%)

vietinės reikšmės keliams tiesti, rekonstruoti ir taisyti (remontuoti) (≥50%)

  savivaldybės

(pareigos, v., pavardė, parašas)





DETALŪS METADUOMENYS

Dokumento sudarytojas (-ai) Klaipėdos rajono savivaldybės administracija

Dokumento pavadinimas (antraštė) Tarybos posėdžio protokolas

Dokumento registracijos data ir numeris 2026-04-28 Nr. T1-4

Dokumento gavimo data ir dokumento gavimo registracijos
numeris

-

Dokumento specifikacijos identifikavimo žymuo ADOC-V1.0

Parašo paskirtis Pasirašymas

Parašą sukūrusio asmens vardas, pavardė ir pareigos Greta Kuzminskienė Tarybos posėdžių sekretorius

Parašo sukūrimo data ir laikas 2026-04-28 09:36

Parašo formatas Einamojo galiojimo (XAdES-EPES)

Laiko žymoje nurodytas laikas

Informacija apie sertifikavimo paslaugų teikėją EID-SK 2016

Sertifikato galiojimo laikas 2024-11-23 22:26 - 2027-11-23 22:26

Parašo paskirtis Pasirašymas

Parašą sukūrusio asmens vardas, pavardė ir pareigos Raimundas Daubaris Tarybos narys

Parašo sukūrimo data ir laikas 2026-04-28 13:44

Parašo formatas Einamojo galiojimo (XAdES-EPES)

Laiko žymoje nurodytas laikas

Informacija apie sertifikavimo paslaugų teikėją EID-SK 2016

Sertifikato galiojimo laikas 2024-08-23 09:51 - 2029-08-22 23:59

Parašo paskirtis Registravimas

Parašą sukūrusio asmens vardas, pavardė ir pareigos Viktorija Bakšinskytė Specialistas

Parašo sukūrimo data ir laikas 2026-04-28 13:53

Parašo formatas Trumpalaikio galiojimo (XAdES-T)

Laiko žymoje nurodytas laikas 2026-04-28 13:54

Informacija apie sertifikavimo paslaugų teikėją EID-SK 2016

Sertifikato galiojimo laikas 2024-01-13 14:43 - 2029-01-11 23:59

Informacija apie būdus, naudotus metaduomenų
vientisumui užtikrinti

-

Pagrindinio dokumento priedų skaičius 5

Pagrindinio dokumento pridedamų dokumentų skaičius 0

Pridedamo dokumento sudarytojas (-ai) -

Pridedamo dokumento pavadinimas (antraštė) 2026-04-23 priimtu sprendimu sarasas.docx

Pridedamo dokumento registracijos data ir numeris -

Pridedamo dokumento sudarytojas (-ai) -

Pridedamo dokumento pavadinimas (antraštė) Tarybos narių sąrašas 1 priedas.pdf

Pridedamo dokumento registracijos data ir numeris -

Pridedamo dokumento sudarytojas (-ai) -

Pridedamo dokumento pavadinimas (antraštė) dalyviu sarasas 2026-04-23 2 priedas.docx

Pridedamo dokumento registracijos data ir numeris -

Pridedamo dokumento sudarytojas (-ai) -

Pridedamo dokumento pavadinimas (antraštė) 32 klausimo lyginamasis variantas.xlsx

Pridedamo dokumento registracijos data ir numeris -

Pridedamo dokumento sudarytojas (-ai) -



Pridedamo dokumento pavadinimas (antraštė) pareiškimas A4-1083.pdf

Pridedamo dokumento registracijos data ir numeris -

Programinės įrangos, kuria naudojantis sudarytas
elektroninis dokumentas, pavadinimas

Elpako v.20260423.1

Informacija apie elektroninio dokumento ir elektroninio
(-ių) parašo (-ų) tikrinimą (tikrinimo data)

Tikrinant dokumentą nenustatyta jokių klaidų (2026-04-30)

Elektroninio dokumento nuorašo atspausdinimo data ir ją
atspausdinęs darbuotojas

2026-04-30 nuorašą suformavo Viktorija Bakšinskytė

Paieškos nuoroda -

Papildomi metaduomenys Nuorašą suformavo 2026-04-30 Dokumentų valdymo sistema
„Deka Office“
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